Informacja dla Uczestników
 IV Międzynarodowych Targów Przemysłu Chemicznego EXPOCHEM 2012
KATOWICE, PWS “SPODEK”, Al. W. KORFANTEGO 35

29 LUTEGO – 1 MARCA 2012 r.

Szanowni Państwo,

W związku z V Międzynarodowymi Targami Przemysłu Chemicznego EXPOCHEM 2012 będziemy wdzięczni za zwrócenie uwagi na podane poniżej informacje.

GODZINY OTWARCIA TARGÓW

W dniach 
29 lutego i 1 marca 2012 r.
-
w godzinach 10.00 - 17.00

KARTY WSTĘPU                

Służbowe dla Wystawców - Zarząd Targów Warszawskich S.A. przygotowuje karty służbowe dla osób obsługujących stoisko. Karty Wstępu dla Wystawców będą do odebrania w recepcji w dniu 28 lutego 2012 r. Upoważniają one do wcześniejszego wejścia na tereny targowe oraz późniejszego opuszczenia targów. 
BUDOWA STOISKA

Zarząd Targów Warszawskich S.A. zapewnia budowę stoiska i wyposażenie zgodnie 

z zamówieniem. Transportu eksponatów na miejsce i z miejsca wystawy, jak również montażu i demontażu eksponatów wystawcy dokonują we własnym zakresie.

TERMIN MONTAŻU I DEMONTAŻU STOISK

Wystawcy budujący stoiska we własnym zakresie mogą prowadzić prace: 

montażowe:

28 lutego 2012 r. - w godzinach od 06.00 do 22.00

demontażowe:
1 marca 2012 r. - od godziny 17.00 do 22.00

Przypominamy, że Wystawca budujący stoisko we własnym zakresie jest zobowiązany przesłać do organizatora, w terminie do 10 lutego 2012 r., elektryczny i architektoniczny plan stoiska z podaniem parametrów technicznych do akceptacji. a w szczególności z podaniem zapotrzebowania na pobór energii elektrycznej ( ile kW?). 

Wszelkie instalacje doprowadzające energię elektryczną do stoiska Wystawca budujący stoisko we własnym zakresie jest zobowiązany wykonać sam, ze swoich materiałów, pod nadzorem służb elektrycznych Targów. 

Wystawca budujący stoisko we własnym zakresie jest zobowiązany doprowadzić użytkowaną powierzchnię do stanu należytej czystości i usunąć z terenu targów śmieci i nieczystości do podstawionego przez Organizatora kontenera.
W szczególności prosimy o nie przyklejanie do podłoża wykładziny taśmą dwustronną lub w inny sposób powodujący konieczność użycia specjalistycznych urządzeń czyszczących. 

Nie wywiązanie się  z wymogu oddania czystej powierzchni o ustalonym czasie tj. do godz. 22.00 w dniu 01.03.2012 będzie skutkowało obciążeniem Wystawcy budującego stoisko we własnym zakresie dodatkowymi kosztami ,

jakimi z tego tytułu zostanie obciążony Organizator przez katowicki SPODEK.

	Firmy realizujące zabudowę stoisk wystawienniczych są zobowiązane do:

· Podpisania Umowy o Współpracy z ZTW S.A.

· Posiadania podczas montażu i trwania wystawy „ATESTÓW” na trudno zapalność materiałów, z których wykonane będzie stoisko

· Zapewnienia firmowych ubrań roboczych i aktualnych zaświadczeń o szkoleniu BHP dla wszystkich pracowników zatrudnionych w czasie trwania montażu i demontażu stoisk.


Wystawcy zlecający zabudowę stoiska organizatorowi targów mogą prowadzić:

montaż eksponatów (etalaż):
28 lutego 2012, w godzinach 12.00 - 22.00.

demontaż: 
1 marca 2012 od godziny 17.00 do godziny 20.00 
DOJAZD / PARKING / ROZŁADUNEK

Wjazd dla wystawców oraz do załadunku i rozładunku do hali SPODKA jest 
od ul. Olimpijskiej bramą przy lodowisku. Po rozładunku samochód należy bezzwłocznie przestawić na specjalnie przygotowany dla Państwa parking dla Wystawców, przed SPODKIEM od ul. Korfantego.
Opłata wjazdowo/parkingowa wynosi 10,- zł dziennie lub karnet  w cenie 20 zł, ważny w dniach 28.02 – 01.03.2012
Do dyspozycji wystawców Organizatorzy udostępnią wózki transportowe.

OCHRONA I UBEZPIECZENIE

Zarząd Targów Warszawskich S.A. zatrudnia całą dobę strażników w czasie montażu, demontażu i w czasie trwania wystawy, ale nie ubezpiecza eksponatów i nie ponosi odpowiedzialności za ich uszkodzenie, zniszczenie, kradzież ani pożar.
Dodatkowych informacji udziela organizator targów –

 Zarząd Targów Warszawskich S.A. -  ul. Puławska 12A, 02-566 Warszawa,

tel. (0-22) 849 60 06, fax: (0-22) 849 35 84, 

